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Tisztelt Tagtársak! Kedves Szimpatizánsok! 
 
Ezúton köszönöm a tudományos társágunkban önkéntes – korábban társadalminak 
nevezett – munkát végzőket. Nélkülük nem valósulhattak volna meg azok a sike-
rek, amelyeket a nemzeti rendvédelem-történetünk gondozása és a feltárt eredmé-
nyek közkinccsé tétele terén eléltünk. Azt, hogy az önkénteseknek, illetve az ön-
kéntes munkának külön napja van nem tudtam. Ennek a létezéséről ma reggel ér-
tesültem a rádióból. Bölcs és tiszteletreméltó dolognak tartom, hogy a köz érdek-
ében ellenszolgáltatás nélkül tevékenykedőket az év egy napján felköszöntik. Fi-
gyelembe véve a társadalom anyagi javak szerzésére orientált működését, továbbá 
azon lumpenproletár szemléletmódnak a terjedését, melynek a középpontjában 
nem az áll, hogy az adott tevékenység milyen jellegű, illetve milyen célt szolgál, 
hanem az, hogy mennyit fizetnek érte, az önkéntes munka a megbecsült tevékeny-
ségek körébe kell, hogy tartozzon.  
     Álláspontom szerint szükség van az önkéntesekre és a munkájukra. Ezt a lehe-
tőséget a társadalom egyik önvédelmi reflexének tartom a mindent eluraló nem-
zetközi magánpénzhatalommal szemben. Tudományos társaságunk esetében az 
önkéntes munka szükségessége fokozottan igaz. Nálunk kivétel nélkül minden te-
vékenység önkéntes munka formájában valósul meg.  
     A magyar rendvédelem-történeti tudományos konferenciasorozat és a magyar 
közbiztonságtörténeti tudományos szimpózion-sorozat 38, illetve 22 rendezvényét 
önkéntes munkával hoztuk létre a szervezéssel kezdődően az előadások megtartá-
sán át a könyvbemutatókkal befejeződően. Ezen hatvan rendezvény megvalósítá-
sához – tudományos társaságunk fennállásának 32 éve alatt – összességében több 
száz önkéntes munkájára volt szükség. 
     Tudományos társaságunk kiadványai: 
   - a Rendvédelem-történeti Füzetek (Acta Historiae Praesidii Ordinis) HU-ISSN 
1216-6776 és a Rendvédelem-történeti Hírlevél (Nuntiotones Historiae Praesidii 
Ordinis) HUI-SSN 1785-3257 periodikáink, illetve a  
   - Magyar Rendvédelem Történet Öröksége (HU-ISSN 2062-8447), a Magyar 
Rendvédelem-történet Hagyatéka (HU-ISSN 2064-4728), a Magyar Rendvéde-
lem-történet Forrásai (HU-ISSN 2560-0532), a Salutem (HU-ISSN 2416-2078), a 
Magyar Rendvédelem-történeti Tanulmányok (HU-ISSN 2415-9875), és a Segéd-
tudományok a Magyar Rendvédelem-történet Szolgálatában (HU-ISSN 2064-
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5333) könyvsorozatok keretében megjelent 16 kötet publikálására nem kerülhetett 
volna sor a szerzők, a szerkesztők és más járulékos tevékenységet végző – összes-
ségben több száz fő – önkéntes munkája nélkül.  
     A rendezvényeink megvalósítása és a kiadványaink publikálása mellett ugyan-
csak nélkülözhetetlen az önkéntes munka a társaság kisebb nagyobb ügyeinek az 
intézése során, melyek közül talán a leglátványosabb az elismerési rendszerünk 
működtetése, melynek keretében 2021-ig csaknem 150 fő több mint ötszáz elisme-
résben részesült. Elismerési rendszerünk kitüntetéseit a magyar rendvédelem-tör-
ténet gondozása terén kifejtett tevékenységekért adományozzuk.  
     Az önkéntesek munkavégzése nélkül nemzeti kultúránk rendvédelem-történet-
tel foglalkozó része minden bizonnyal a jelenleginél kevésbé feltárt, illetve gondo-
zott volna.  
     Ezúton tisztelettel köszönöm meg a magyar rendvédelem-történet gondozásá-
ban részt vevő valamennyi önkéntesnek a tevékenységét. Külön köszönet illeti 
azokat a megértő családtagokat, akik elősegítették, hogy férjük, feleségük, édes-
apjuk, édesanyjuk, fiúk vagy lányuk idejét energiáját nemzeti történelmünk ezen 
szeletének a gondozására, illetve művelésének az elősegítésére fordítsák.  
 
A magyar rendvédelem-történet művelése érdekében kifejtett tevékenységetekhez 
további eredményeket kívánok! 
 
Budapest, 2022. XII. 05.  
 
 
     Dr. PARÁDI József 
                   a társaság elnöke 


